[nsa 3agaHHon Ganku TpebyeTcs:
1) TMocTpounTb antopbl Qy 1 Mx.
2) OnpepenuTb BENUYMHY Harpy3kn Npu Orp= Oy = 240 MIla, n;=1.5, =1 M

Pac4éTHO - NpoeKTUPOBOYHOE

CtatTuyeckn onpegennmbole 6anku

MI'TY um. H.O. baymaHa
Kadeopa PK5
"MpuknagHas mexaHunka"

3) OnpenenuTb yrnoBoe nepemetleHve ceverns K ( E=2+10° MIMa) 3apgaHne N 4 nvert 1
4) HapucoBaTtb doopMy ocu banku. 3apava 1 nucToB 2
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ns 3agaHHon 6anku TpebyeTcs: MI'TY um. H.O. BaymaHa
e oo oy M CtaTtTnuyecknm onpegennmboble 6anku Katbera PKb
2) Onpepenutb ny npu =10 kH/M, 1=0,4 M, Gp= Oy = 320 Mfl;[a. Pac4yeTHO - NpoeKTUPOBOYHOE "MpuknagHasn mexaHuka"
3) OnpepnenuTb NUHeHoe nepemelleHne cedenna K (E=2+10" MMa) 3agaHne N 4 nuct 1
4) HapucoBaTb hopMy ocu Banku. 3agava 1 nncToB 2
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Ons 3agaHHoi 6anku TpebyeTcs: MI'TY um. H.O. baymaHa
s oy s CT__aqueCKM onpeagenumble Danku Koo P
2) OnpegenuTb pa3mep a ceveHns npu g=3 kH/M, [=0,4 M, nT=52, G1p= Orox = 300 MITa. Pac4eTHo - NpoekTMpoBoOYHOE "MpuknagHas mexaHuka"
3) OnpepenuTb NUHeHoe nepemelleHne cedenna K (E=2+10" MMa) 3apaHune N 4 nuct 1
4) HapucoBaTtb oopMy ocu barnku. 3agava 1 nucToB 2
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MITY um. H.O. baymaHa
CtatTmnyeckun onpepennmblie banku oheoe, P
PacyéTtHo - NPOEKTNPOBOYHOE "anIKJ'Ia,EI,HaFl MexaHuka"
3agaHvne N 4 nucr 2
3agava 2 nnucToB 2
Ona HEYETHbIX BapnaHTOB: Ona YETHbIX BapnaHToB:
[Ona 3apaHHow 6anku TpebyeTca: [na 3apaHHow 6anku TpebyeTca:
1) nocTpouTb 3MOpY HaNPsXKeHUIi B MonepeYHoM ceveHunn, n3obpasune ceveHue B maclutabe 1:1; 1) MOCTPOUTBL 3MOPY MOMEHTOB;
2) onpepennTb kKO3 UUMEHT 3anaca no Tekyyectn (O =240 Mla) 2) BbIMMCNUTBL HanbonblLee HOpManbHOE HanpsHKeHUe B ONacHOM CeYeHuUn 1 onpeaenvTb koaddurumeHT 3anaca no Tekyvectn ( G,=240 MMMa) ;
3) MOCTpouUTb 3Ntopy HOpMarbHbIX HaNPsKEHU B ONacHOM cedeHun, n3obpasne ceveHne B maclutabe 1:1.
Pasmepebl gytaBpoB - no FOCT 8239-89, pasmepbl weenepos - no TOCT 8240-97. LLsenepbl cepun "M" ¢ napannenbHbIMY rpaHAMM NOMOK.
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